Тема уроку 

Контрольна робота 

Мета уроку 

Перевірити якість засвоєння учнями навчального матеріалу . Розвивати цілеспрямованість в досягненні мети . Виховувати акуратність при оформленні розв’язків задач.

Підготовка класу до роботи 
Учні виконують різнорівневі завдання на окремих карточках.

Варіанти завдань

І-й варіант

ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ

1. У кімнаті температура становить 15о С .Чому дорівнює ця температура за шкалою 

Кельвіна ?

2. Чому балон із стисненим газом (киснем , воднем , ацетиленом ) не можна нагрівати вище 35о С ?

3. Скільки моль міститься в шматку заліза масою 5,6 кг ?

4. Користуючись періодичною системою визначте молярні маси метану СН4 та цукру С12Н22О11 ?

СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ

1.  При температурі 300 К газ займає об’єм 20 л. Який об’єм займе цей газ при температурі 400 К при сталому тиску ?

2. У балоні міститься газ при температурі  -30о С. Як зміниться тиск цього газу при підвищенні температури до 30о С?

3. У балоні міститься газ при температурі 27о С і тиску 2 атм. Яким буде цей тиск при температурі  - 73 о С ?

4. У балоні об’ємом 100 л міститься газ під тиском 4,9·105 Па . Який об’єм займе газ при нормальному атмосферному тиску ( 1,01·105 Па ) ?

ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ

1. У балоні міститься 10 кг оксигену ( О2 ) при температурі 320 К і тиску 100 кПа . Яка місткість цього балона ?

2.  При якій температурі міститься газ у закритій посудині , якщо в результаті його нагрівання на 140 К  тиск збільшився в 1,5 разу ?

3.  Визначте температуру газу , якщо під тиском 200 кПа його концентрація становить

 2·10 25 м-3 ?

4. Обчисліть масу 128 м3 природного горючого газу за нормальних умов ( р= 1,01·105 Па , t = 0о С ). Молярна маса газу становить 16·10-3 кг/моль.

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ

1. Скільки молекул міститься в 16 г оксигену ?

2. Скільки моль має газ , що займає об’єм 8,31 м3 , при температурі 240 К і тиску 120 кПа ?

3. У двох балонах газобалонного автомобіля  міститься газ під тиском  2,027·10 7 Па. Місткість кожного балона становить 8·10 -2 м3 . Яку масу газу було витрачено за час поїздки , якщо тиск у балонах знизився до 1,013·10 7Па .Температура дорівнює 0о С , а густина газу за нормальних умов – 0,6 кг/м3 ?

4. Манометр на балоні із стиснутим газом за температури Т1 =300К показав тиск 

      р1 = 1,52·106 , а під час зниження температури до Т2 = 280 К тиск р2 = 1,42·106 Па. Визначте за цими даними  , чи відбулося витікання газу з балона ? 

ІІ-й варіант

ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ

1. Перелічіть відомі вам докази існування молекул.

2. Абсолютна температура ідеального газу збільшилася в 4 рази, а концентрація молекул залишилася незмінною. Як змінився тиск газу? Виберіть правильну відповідь.

А. Тиск газу залишився незмінним.

Б. Тиск газу збільшився в 2 рази.

В. Тиск газу збільшився в 4 рази.

1.                           СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ

2. Визначте температуру газу , якщо середня кінетична енергія хаотичного руху його молекул дорівнює 5,6·10-21Дж.

3. Під яким тиском перебуває газ у посудині , якщо середній квадрат швидкості його молекул дорівнює106м2/с2 , концентрація молекул 3·1025м-3, а маса кожної молекули   - 5·10-26кг ?

4. Якою є кількість речовини (у молях), що міститься в алюмінієвому бруску масою 5,4 кг.

ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ

1. На деталь , площа поверхні якої 20 см2, нанесено шар срібла завтовшки 1 мкм. Скільки атомів Аргентуму міститься в цьому шарі ?

2. Кисень перебуває у нормальних умовах . Обчислити середню квадратичну швидкість молекул газу .

3. Якою є середня квадратична швидкість руху молекул газу , що має об’єм 5 м3 за тиску 2·105 Па й має масу , яка дорівнює 6 кг.

4. Гелій перебуває при температурі 580К. За якої температури повинен перебувати водень , щоб середня квадратична швидкість молекул цих газів була одна й та сама?

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ

1. Гелій перебуває за нормальних умов. Визначте для цих умов середнє значення кінетичної енергії й квадратичної швидкості молекул гелію.

2. У приміщенні площею 100м2 і висотою 4 м розлитий 1 л ацетону . скільки молекул ацетону міститься в 1 м3 повітря , якщо весь ацетон випарувався й рівномірно заповнив приміщення ? Хімічна формула ацетону (СН)2СО .

ІІІ-й варіант

І рівень 

1. Яке наведене нижче рівнянь відповідає ізохорному процесу в ідеальному газі?

Виберіть правильну відповідь

А. V1T2 = V2T2        Б. P1T1 = P2T1     В. P1V2 = P2V1

2. Із рівняння стану ідеального газу вивести формулу для вимірювання маси газу?

ІІ рівень

1.Тиск газу в балоні при 300 К дорівнює 240000 Па. Якими стане тиск після збільшення температури до 400 К.

2. У балоні об’ємом 0,1 м3 міститься газ під тиском 4,9 ∙105 Па. Який об’єм займе газ при нормальному атмосферному тиску?

ІІІ рівень

1. У балоні об’ємом 10 л міститься повітря за тиску 1500 кПа. Яким стане тиск газу, якщо відкрити кран, що з’єднує цей балон з іншим, об’ємом 90 літрів, із якого викачане повітря Т=const.

2. 2. Якою є густина вуглекислого газу, яким газується вода, якщо його температура 27◦С, а тиск у балоні – 100 атм.

ІУ рівень

     1.Мамометр встановлений на балоні із стиснутим киснем, показував за температури -3◦С тиск 1,8 ∙106 Па, а за температури 27◦С тиск 2∙106 Па. Чи відбувалось витікання газу з балона?

     2. Під час ізотермічного стискання об’єм газу зменшився на 5л, а тиск газу збільшився в три рази. Яким був початковий об’єм газу?

  Задачі на графіки
1. Побудувати графік процесу , що відбувається з ідеальним газом у координатах (р,V) та ((р,Т)

V



                                                              Т

Підсумок уроку 
Домашнє завдання Повторити §1-12 Виконати ті завдання ,які не виконали на контрольній роботі.
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